

eva
intima



Dezvoltăm produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm**, deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm și învățăm** de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea și siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFECTIUNI
MENSTRUATIE	INGRIJIRE URINARA	VIAȚĂ SEXUALĂ
CONTROLUL MENOPAUIZEI	DEPILARE	CONSTIPAȚIE

AFECTIUNI



Îngrijire intimă regeneratoare pentru ameliorarea eficientă a simptomelor intense cauzate de infecții sau alte cauze.

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnele distinctive ale fiabilității noastre ridicate.

MYCOSIS OVULES

AFECTIUNI

Ovule vaginale pentru ameliorarea simptomelor vulvovaginitei fungice.

Vulvovaginita fungică afectează 3 până la, 4 femei din întreaga lume, cel puțin o dată în viață. Din păcate, mai mult de 50% dintre ele vor continua să fie afectate de recidive repetate de vaginită cu o frecvență de 4 sau mai multe incidente pe an, reducând considerabil calitatea vieții lor și crescând costul tratamentului. Cauzele frecvente ale incidentelor repetate de vaginită fungică includ apariția tulpinilor de Candida albicans rezistente la produsele antifungice comune (de exemplu, azoli) după o utilizare pe termen lung, precum și infecția cu tulpini de Candida care nu aparțin speciei albicans (Candida glabrata, Candida krusei, Candida tropicalis) și, prin urmare, nu sunt sensibile la formulările utilizate în mod obișnuit.

INDICAȚII

EVA INTIMA® MYCOSIS OVULES este un dispozitiv medical special conceput pentru a gestiona eficient vaginita fungică persistentă. Datorită compoziției sale îmbunătățite, echilibrează și reface ecosistemul vaginal și ameliorează simptomele vaginitei fungice.

Acid boric: Blochează acțiunea tulpinilor de Candida cu până la 90%, în 48 de ore.

Acid lactic: Echilibrează mediul vaginal acid, îmbunătățind flora acidofilă utilă a vaginului și creând un mediu nefavorabil pentru dezvoltarea ulterioară a fungilor.

Policarbofil (PCP): Având o acțiune bioadezivă sporită, îmbunătățește rezultatele așteptate, contribuind în același timp la echilibrul acido-bazic.

Compoziție: Acid boric, acid lactic, PCP, ulei de arbore de ceai, extract de mușețel, Panthenol (Provitamina B5) și excipienți.

MOD DE UTILIZARE

Aplicați 1 ovul vaginal pe zi, timp de 5-7 zile, de preferință înainte de culcare sau conform sfatului ginecologului dumneavoastră.

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSIRE

Îndepărtați un ovul din blister, prin ruperea zonei perforate. Deschideți blisterul și scoateți ovulul vaginal trăgând de cele două clapete din partea inferioară a blisterului. Introduceți ovulul adânc în vagin cu ajutorul degetului arătător.

PRECAUȚII ȘI CONDIȚII DE DEPOZITARE

- Numai pentru uz vaginal.
- În caz de menstruație, așteptați ca acestea să se termine înainte de a aplica produsul.
- A nu se utiliza în cazurile în care himenul vaginal este intact, în timpul sarcinii sau alăptării sau la fetele tinere, fără sfatul și/sau supravegherea medicului.

Fiecare doză oferă
600 mg de acid boric

€ 2265 DISPOZITIV MEDICAL

IOULIA AND IRENE TSETI
PHARMACEUTICAL LABORATORIES S.A.
Titlu distinctiv: INTERMED S.A.
Adresa: Str. Kalyftaki 27, GR 145 64 Kifissia, Atena - Grecia,
Tel.: +30 210 6253905, www.intermed.com.gr

5205152012535
www.eva-intima.com

Ediție prospect: 1
Data ultimei revizuirii: 20/04/2020